FICHA TÉCNICA

Zapato Diadora Run Net Airbox Master Low S3

Referencia 01612RUNMASN



Introducción al producto:

Zapato de trabajo Diadora Run Net Airbox Master Low con tecnología GEOX

Certificado según norma EN 20345

Descripción del producto:

Zapato Diadora Run Net Airbox Master Low con empeine de serraje de alta calidad hidrofugado.

Incluye la tecnología Net Breathing System Airbox by Geox. Esta tecnología aporta transpirabilidad a través de la suela gracias a la membrana GEOX impermeable y transpirable que permite que los pies respiren evitando la entrada de agua. El zapato **Diadora Run Net Airbox Master Low** incluye unos orificios de ventilación en los laterales que ayudan a termoregular el pie manteniéndolo siempre seco. La tecnología Airbox desarrollada por GEOX también aporta a este zapato Diadora un máxima amortiguación y un confort excepcional.

El **zapato Diadora Run Net Airbox Master Low** incorpora puntera de protección en aluminio y plantilla antiperforación no metálica, máxima protección en calzado de seguridad.

La puntera y el talón vienen protegidos con TPU para una mayor resistencia al desgaste.

Forro de nylon antiabrasión y muy transpirable, también incorpora una plantilla interior extraíble transpirable y con carbón activo para evitar los malos olores.

El **zapato Diadora Run Net Airbox** está certificado como calzado ESD que permite disipar las cargas electroestáticas evitando su acumulación.

Tallas: 39 a 47

Norma: EN 20345

Calzado tipo: S3 + SRC + ESD